

Активисты района Чертаново Центральное приняли участие в праздновании Дня физкультурника

14.08.2017

Активисты района Чертаново Центральное приняли участие в праздновании Дня физкультурника, который прошел в парке «Садовники» в минувшее воскресенье, 13 августа.

Посетить мероприятие мог каждый желающий из Южного административного округа. Программа праздника включала в себя состязания различного рода, такие, как перетягивание каната, двоеборье в смешанных командах, соревнования для женщин в прыжках с места. Для мужчин были подготовлены состязания в рывках гири и отжимания от земли. Также юные жители района могли принять участие в эстафетах на 100 метров.

Помимо активной части, можно было посетить лекции о дрессировке собак, организуемые кинологами.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/6693416.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)